

Протокол № 5

засідання Ради з питань внутрішньо переміщених осіб

13.02 2024 року

м. Дубно

Присутні:

Голова комісії: Антонюк В.

Заступник голови комісії: Буцук В.

Секретар комісії: Феоктістова А.І.

Члени комісії: Павлюк В., Крук Ю., Міщанюк О., Орлов М., Гуцуляк Л., Мінська Л., Чубай Я., Бенедь О., Борисова В.

Порядок денний:

1. Забезпечення зайнятості працездатних осіб з числа внутрішньо переміщених осіб.
2. Зміни в допомозі на проживання внутрішньо переміщених осіб.
3. Моніторинг виплати компенсації власникам помешкань, які прихистили внутрішньо переміщених осіб.

Слухали:

1. Орлов М.В. – член Ради, завідувач господарством управління соціального захисту населення Дубенської міської ради, голова громадської організації «Відродження ВПО», який повідомив, що одним із першочергових проблем ВПО залишається їх зайнятість та працевлаштування. З цією метою між Дубенською філією Рівненського обласного центру зайнятості та громадською організацією «Відродження ВПО» був укладений договір про прийняття внутрішньо переміщених осіб для виконання суспільно-корисних робіт.

Вирішили:

Управлінню соціального захисту населення тримати на постійному контролі питання з працевлаштування та зайнятості внутрішньо переміщених осіб та проводити зустрічі ВПО з представниками центру зайнятості.

Голосували: «за» - 12, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Слухали:

2. Буцук В.С. – заступник голови Ради ВПО, начальник управління соціального захисту населення, яка повідомила, що у зв'язку зі змінами до постанови стосовно допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам та зверненнями самих внутрішньо переміщених осіб питання виплати на даний час носить актуальний характер. З даного приводу управлінням соціального захисту населення були організовані неодноразові зустрічі з роз'яснення питання допомоги на проживання ВПО із залученням представників міжнародних благодійних фондів.

Вирішили:

Управлінню соціального захисту населення тримати на постійному контролі питання виплати допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам та у разі внесення змін у законодавчі акти проводити роз'яснювальну роботу серед внутрішньо переміщених осіб. В групі вайбер «Інфоплатформа ВПО» та сайті Дубенської міської ради постійно оновлювати інформацію з даного питання.

Голосували: «за» - 12, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Слухали:

3. Буцук В.С. – заступник голови Ради ВПО, начальник управління соціального захисту населення, яка повідомила, що у зв'язку із проведенням аналізу правомірності виплати власникам помешкань компенсації за прихисток ВПО Національною сервісною соціальною службою гостро стоїть питання виплати даної компенсації. З цією метою була створена комісія з перевірки власників помешкань, які надаються на безоплатній основі для проживання ВПО.

Вирішили:

Управлінню соціального захисту населення тримати на постійному контролі питання виплати власникам помешкань компенсації за прихисток ВПО.

Голосували: «за» - 12, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова Ради



Василь АНТОНЮК

Секретар Ради

Аліна ФЕОКТИСТОВА